

КОНФЕРЕНЦІЯ БІБЛІОТЕКИ

30 листопада - 1 грудня 2004 року бібліотекою була проведена міжнародна науково-практична конференція "Бібліотечна складова у формуванні національної духовної еліти держави", присвячена 75-річчю Харківського національного технічного університету сільського господарства. В конференції взяли участь 75 осіб.

Працювало чотири секції: "Формування духовності студентської молоді: теоритичні проблеми"; "Роль бібліотек ВМЗ у формуванні інформаційного суспільства в місті та на селі"; "Національна духовна еліта та її особливості як соціальної групи в місті та на селі" та секція "Формування сильної новаторської діяльності особистості".

Пропонуємо вам роздуми головного бібліографа бібліотеки Харківського національного технічного університету сільського господарства Грабар Н.Г. щодо ролі бібліотеки у вихованні нового покоління громадян України.

БІБЛІОТЕКА – ДУХОВНА СКАРБНИЦЯ ОСВІТЬОГО ЗАКЛАДУ.

Організація навчального процесу у вищому навчальному закладі неможлива без підкріплення його виховною діяльністю, яка пронизує безпосередньо як сам навчальний процес, так і всі сфери життєдіяльності. Нещодавно, а саме 30 листопада – 1 грудня 2004 року в ХНТУСГ ім. П.Василенка відбулася науково-практич-

на конференція „ Бібліотечна складова у формуванні національної еліти держави”, у якій взяли участь представники 17 вищих навчальних закладів м. Харкова.

Роботу конференції з привітальним словом та інформацією про сучасний стан даного питання ХНТУСГ розпочав ректор, академік, професор Д.І.Мазоренко. Доброзичливими, теплими були його слова про роботу бібліотеки у спільній справі – вихованні студентської молоді.

На пленарному засіданні заслухані доповіді: Т.Новікової, директора бібліотеки ХНТУСГ, Л.Семененко – директора бібліотеки ХДАК, А.Шемаєва – к.п.н., доцента кафедри „ Бібліотекознавства та соціальних комунікацій”, І.Грішина – директора інституту інноваційного менедж-



підтвердження того, що бібліотека активізує студентську молодь до творчості, прищеплює їм любов до мистецтва, книги.

Ця композиція присвячена 60-річчю визволення України від фашистських загарбників, тому доречна була присутність наших дорогих ветеранів, співробітників університету: Й.Гуревича, С.Кирилюка.

менту ХНТУСГ, І.Черних — к.ф.н., доцента кафедри філософії, Є. Бабічева — к.ф.н., доцента кафедри „ Політичної історії та політології ”, Н. Грабар — гол. бібліографа, здобувача ХДАК, Т.Сукачової — зав. сектором культурно-виховної роботи УІПА, М.Кунденка — голови комітету у справах сім'ї, молоді та спорту ХНТУСГ.

Після доповідей учасникам семінару було запропоновано подивитися літературно-музичну композицію „Нам пісня допомогла перемогти здобути!” (сценарій підготували Л.Бездольна, Н.Грабар) у

Студенти зуміли в театралізованій формі показати, що на війні солдатам допомагали вижити і пісня, і гумор, і велика віра в Перемогу. З напутнім словом до молоді звернувся голова Ради ветеранів університету С.Кирилюк, а голова комітету у справах сім'ї, молоді та спорту за активну участь у підготовці семінару вручив студентам грамоти.

Наступний день, 1 грудня, розпочався роботою секцій:

1. Формування духовності та новаторської діяльності у студентській молоді, теоретичні проблеми. (керівник

І.Грішин)

2. Роль бібліотек ВНЗ у формуванні інформаційного суспільства. (керівник С.Кіреєва)

Закінчувала роботу конференція в доброзичливій атмосфері співучасників обох секцій на презентації першого в житті поетичного збірника нашого випускника, студента факультету „Енергетики та комп'ютерних технологій” С.Герасименка „Я эти строки посвящаю Вам...”

Бібліотечні фахівці настільки захоплені своєю справою і любов'ю до книги, що будь-яка талановита людина для них неоцінений скарб. Адже їм відомі муки творчого поривання, бо й самі цим займаються. У підтвердження цього наша колега В.Жукова (ХДУПТ) зачитала власні поетичні добірки.

Учасники конференції прийшли до висновку, що бібліотека і бібліотекар відіграють надзвичайно важливу роль у життєдіяльності навчального закладу і дійсно бібліотечними формами і методами вносять неоціненний вклад у формування майбутнього — національної еліти держави.

Бібліотека, як храм духовності, зберігає цю аuru протягом століть і для всіх поколінь.

Т.Новікова, Н.Грабар